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                               Λαμία, 26 Φεβρουαρίου 2014 

 

 

 

 

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

 

Δελτίο Τύπου 

Νέες μειώσεις στα τιμολόγια του νερού, λόγω της οικονομικής κρίσης για όλες τις κατηγορίες 

των καταναλωτών με έμφαση στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες αποφάσισε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Λαμιέων την Δευτέρα 24/2/2014 εγκρίνοντας την απόφαση του Διοικητικού 

Συμβούλιου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Λαμίας (Δ.Ε.Υ.Α.Λ.)  

Κρατώντας το λόγο του και υλοποιώντας την δέσμευση του, ο Δήμαρχος Λαμιέων Γιώργος 

Κοτρωνιάς και τα μέλη του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. αποφάσισαν τις παρακάτω μειώσεις  

1) Επέκταση και εφαρμογή του κοινωνικού οικιακού τιμολογίου σε όλες τις ευπαθείς 

κοινωνικές ομάδες όπως αυτές καθορίζονται με την απόφαση του Υπουργού Ενέργειας και 

Κλιματικής Αλλαγής και εφαρμόζεται στο τιμολόγιο της Δ.Ε.Η.  

Το μειωμένο αυτό τιμολόγιο παρέχεται με την προϋπόθεση οι καταναλωτές να είναι 

ενταγμένοι στο κοινωνικό τιμολόγιο της Δ.Ε.Η. στις παρακάτω κατηγορίες:  

α) ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΧΑΜΗΛΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ  

β) ΤΡΙΤΕΚΝΟΥΣ  

γ) ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ  

δ) ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 67% και άνω ή τους βαρύνουν  

προστατευόμενα μέλη με αναπηρία 67% και άνω,  

ε) ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ή άτομα που  

τα βαρύνουν προστατευόμενα μέλη, η ζωή των οποίων εξαρτάται από τη χρήση κατ’ οίκον 

ιατρικών συσκευών.  

Η υποβολή των αιτήσεων για την ένταξη στο κοινωνικό οικιακό τιμολόγιο της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. θα 

αρχίσει από την Τρίτη 4 Μαρτίου 2014.  

Οι αιτήσεις ένταξης θα υποβάλλονται στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α.Λ.  

Προϋποθέσεις ένταξης στο οικιακό κοινωνικό τιμολόγιο:  

- Να είναι ενταγμένοι στο κοινωνικό τιμολόγιο της Δ.Ε.Η.  
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-Ο λογαριασμός Δ.Ε.Υ.Α.Λ. να εκδίδεται στο όνομα 

του δικαιούχου ή του/της συζύγου  

- Ο λογαριασμός τελών ύδρευσης να αφορά κύρια 

κατοικία και η παροχή  

να υδρεύει ένα ακίνητο (διαμέρισμα, μονοκατοικία)  

2) Περαιτέρω ποσοστό μείωσης για τους καταναλωτές των παραπάνω ευπαθών ομάδων 

από 17% το 2013 σε 30% το 2014 επί της τιμής ανά m3 νερού για καταναλώσεις μέχρι 

50 m3 το δίμηνο.  

3) Γενική μείωση σε ποσοστό 7% σε όλους τους καταναλωτές υπό μορφή έκπτωσης 

εφόσον εξοφλούν εμπρόθεσμα το λογαριασμό τους.  

Η μείωση αυτή σε ποσοστό 7% επί της αξίας του λογαριασμού θα παρέχετε σε όλους τους 

καταναλωτές εφόσον έχουν προσέλθει εμπρόθεσμα και εξοφλήσει τον λογαριασμό τους και 

δεν οφείλουν προηγούμενους ανεξόφλητους λογαριασμούς. Η μείωση αυτή θα επιστρέφετε 

στους καταναλωτές ως έκπτωση στον επόμενο λογαριασμό.  

Με τις μειώσεις του 2013 και τις παραπάνω μειώσεις του 2014:  

 Διευρύνουμε το Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο και καλύπτουμε όλες τις ευάλωτες 

κοινωνικές ομάδες που πλήττονται ιδιαίτερα σ΄ αυτή τη πολύ δύσκολη κοινωνικό-

οικονομική συγκυρία, παρέχοντας μεσοσταθμική μείωση σε ποσοστό 30%. Οι 

ωφελούμενοι από αυτό σύμφωνα με τα στοιχεία αναμένεται να φτάσουν στους 4.500 

καταναλωτές (περίπου το 10% του συνόλου των καταναλωτών).  

 Μειώνουμε το γενικό τιμολόγιο που αφορά όλους τους υπόλοιπους καταναλωτές 

κατά 14% (μείωση παγίου το 2013 και έκπτωση 7% το 2014).  

 Μειώνουμε την συνολική επιβάρυνση των επιχειρήσεων κατά μεσοσταθμικό 

ποσοστό 19% για καταναλώσεις πάνω από 40 m3 και έως 100 m3 το δίμηνο.  

 Τέλος με την με αρ.25/2014 απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Λ. παρέχεται η ευχέρεια 

στους καταναλωτές που έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές να τις διακανονίσουν με 

ευνοϊκούς όρους.  

 

Από το Γραφείο Τύπου  

http://www.lamia.gr/

